



KLASA: 605-47/18-02/27
URBROJ: 359-18/4-21-12

Zagreb, 2. rujna 2021.

Visoko gospodarsko učilište u Križevcima
Milislava Demerca 1
48260 Križevci

dr. sc. Marijana Ivanek-Martinčić, dekanica
gđa Renata Husinec, Erasmus koordinatorica

**PREDMET: Obavijest o analizi završnog izvješća i konačnom iznosu
financijske potpore za projekt broj 2018-1-HR01-KA103-046961**
- dostavlja se

Poštovane,

ovim putem obavještavamo vas da je završno izvješće za projekt koji se vodi pod brojem **2018-1-HR01-KA103-046961** prihvaćeno.

Obrazloženje

Analizom završnog izvješća utvrđeno je da je aktivnost provedena vrlo dobro te je ocijenjena s ukupno 78/100 bodova. Ukupan odobreni iznos financijske potpore iznosi **50.815,00 EUR**.

Završno izvješće za projekt 2018-1-HR01-KA103-046961 ispunjeno je detaljno i u cijelosti. Zbog okolnosti nastalih uslijed pandemije bolesti COVID-19, početno trajanje projekta od 24 mjeseci produženo je na trajanje od 36 mjeseci. Unatoč nastaloj situaciji, Korisnik ne bilježi slučajeve viših sila. Osim toga, Korisnik u 2018. godini ostvaruje najveći broj ostvarenih mobilnosti kroz KA103 (2018. – 32, 2017. – 26).

Budući da Korisnik u Programu sudjeluje od 2010. godine, posebno pohvaljujemo trend porasta broja mobilnosti u svakom projektu. Budući da su u okviru projekta ostvarene isključivo mobilnosti u svrhu stručne prakse, svakako savjetujemo dodatno motivirati i zainteresirati studente na odlazak na mobilnost u svrhu studija. Pri motiviranju studenata svakako bi mogli poslužiti dolazni studenti koji s domaćim studentima mogu podijeliti svoja iskustva s matičnih ustanova. Dodatno, savjetujemo povezivanje s udrugom ESN koja osmišljava različita druženja i događanja za studente.

Korisnik navodi ukupno 29 potpisanih međuinstitucijskih sporazuma (jedan sporazum više nego prošle godine), a najveći broj potpisan je s francuskim visokim učilištima (ukupno 7 sporazuma). Korisnika potičemo da se usredotoči na kvalitetu međuinstitucijskih sporazuma i suradnje s partnerskim visokim učilištima od strateškoga interesa. Kako bi se ostvarile studentske mobilnosti u svrhu studija, predlažemo da se suradnja ostvari s ustanovama koje imaju kompatibilne studentske programe.





Prema opisanome u završnom izvješću, provedba Programa poštuje ECHE načela. Erasmus koordinatorica kvalitetno i angažirano pruža podršku sudionicima, što potvrđuju i izvješća sudionika u kojima je iskazano potpuno zadovoljstvo ukupnom mobilnosti te pravovremenosti potpisivanja ugovorne dokumentacije i isplata. OLS licence za jezičnu procjenu koriste se uredno. Natječaji se provode po već utemeljenoj proceduri, Korisnik navodi da je proces transparentan i uredno dokumentiran, što potvrđujemo i uvidom u mrežne stranice. U konačnici, Korisnik ne bilježi žalbe na rezultate natječaja. Također, u završnome se izvješću ističe kako su se poticale prijave studanata iz podzastupljenih skupinama. Rezultat toga je da su se 3 takva studenta prijavila na natječaj uz priloženu dodatnu dokumentaciju. Potičemo takvu praksu i ubuduće, a posebice u novome programskom razdoblju u kojemu je inkluzija jedna od prioritarnih točaka Programa.

Katalog kolegija objavljen je na mrežnim stranicama i obuhvaća potrebni opseg informacija, a dostupan je na engleskom jeziku i, prema navodima Korisnika, pravovremeno se ažurira. Što se tiče priznavanja, stručne su prakse dio kurikuluma i, kao takve, priznate su u cijelosti. Prosječan broj priznatih bodova jest 18,25 ECTS-a, što Korisnik pojašnjava činjenicom da je ukupno bilo 15 studenata prve razine studija kojima je priznato maksimalnih 18 ECTS bodova te jedan student s više razine studija kojemu je priznato maksimalnih 22 ECTS bodova. Što se tiče priznavanja mobilnosti osoblja, pohvaljujemo što je iskazano zadovoljstvo veće nego prošle godine (STA – 80%, STT – 100%) te podržavamo Korisnikove ideje za planirane neformalne načine priznavanja u obliku javnoga priznanja i simbolične novčane nagrade.

Od poteškoća u projektu Korisnik navodi otežanu i sporiju komunikaciju s pojedinim partnerskim ustanovama i tvrkama, kao i činjenicu da su neke tvrtke inzistirale na produljenju studentskih stručnih praksi. Navedene situacije riješene su pojačanom komunikacijom i upornošću Erasmus koordinatorice, što je svakako pohvalno. U konačnici, Korisnik je izrazio zadovoljstvo ostvarenim rezultatima u projektu i suradnjom s partnerskim ustanovama.

Korisnik je vrlo uspješno upravljao financijskim sredstvima i tako premašio kvantitativne ciljeve – ostvarene su 32 mobilnosti od početno ugovorenih 30. Prema Ugovoru za projekt procijenjeni je broj mobilnosti bio sljedeći: mobilnost studenata u svrhu stručne prakse (SMP) – 15, mobilnost studenata u svrhu studija (SMS) – 1, mobilnost osoblja u svrhu podučavanja (STA) – 4, Mobilnost osoblja u svrhu osposobljavanja (STT) – 10. Završnim je izvješćem odobrene su 32 mobilnosti (16 SMP, 5 STA, 11 STT). Pohvaljujemo što je ostvareno čak 12 dolaznih studentskih mobilnosti u svrhu stručne prakse i 8 dolaznih mobilnosti osoblja, za razliku od prethodne godine kada takvih mobilnosti nije bilo. Korisnik ističe da je zbog nedostatka interesa prenamijenio jednu studentsku mobilnost u svrhu studija u studentsku mobilnost u svrhu stručne prakse.

U ovom provedbenom ciklusu zabilježeno je sudjelovanje 3 sudionika slabijeg socio-ekonomskog statusa. Nisu zabilježene mobilnosti osobe s posebnim potrebama, niti zero-grant mobilnosti. Također, nisu zabilježene mobilnosti nedavno diplomiranih studenata, niti pozvanog osoblja iz tvrtke. Korisniku savjetujemo da u budućim projektima razmisli o uključivanju sudionika navedenih skupina u Program. Posebno potičemo uključivanje pozvanoga osoblja iz tvrtki kao mjeru internacionalizacije kod kuće i dodatnoga motiviranja studenata za odlazak na mobilnost kroz, primjerice, zanimljiva predavanja o temama srodnim njihovom području studiranja. U alatu MT+ nisu zabilježene studentske prakse u svrhu razvoja digitalnih vještina, a ukupno 40% mobilnosti osoblja zabilježeno je kao mobilnost s ciljem rada na razvoju pedagoških vještina odnosno vještina potrebnih za razvoj kurikula.

Korisniku Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima dodijeljena je financijska potpora u ukupnom iznosu od 56.324,00 EUR, iznos isplaćenoga prvoga predujma je





45.059,20 EUR. Analizom privremenog izvješća utvrđeno je da je Korisnik do trenutka predaje privremenog izvješća s krajnjim korisnicima ugovorio 70 % iznosa prvog predujma čime je ispunjen kriterij za drugu isplatu u iznosu od 11.264,80 EUR. Agencija za mobilnost i programe EU nasumičnim je odabirom Korisnika odabrala za provjeru dodatne dokumentacije („desk check“). Korisnik je dokumentaciju dostavio u propisanome roku te je financijski nalaz navedene uredan i potvrđuje namjensko korištenje financijske potpore sukladno preuzetim ugovornim obvezama. Na temelju navedenoga zaključuje se da je Korisnik svrhovito i učinkovito raspolagao sredstvima. Članovi osoblja i studenti iskazali potpuno zadovoljstvo svojim sudjelovanjem na mobilnostima. Iz izvješća sudionika, vidljivi su dobri rezultati kod gotovo svih ostvarenih učinaka na studente, od kojih izdvajamo razvoj sposobnosti adaptacije u novim situacijama, logičkoga razmišljanja i rješavanja problemskih situacija te boljoj samospoznaji, otvorenosti i toleranciji.

Članovi osoblja posebno su zadovoljni ostvarivanjem novih kontakata i poslovnih suradnji, usvajanjem dobrih praksi i povećanjem zadovoljstva vlastitim poslom. Nešto manje je zadovoljstvo u vezi korištenja IT alatima i novim tehnologijama te razvojem suradnji s dionicima aktivnih u civilnome društvu i tržišta rada. Savjetujemo da se s partnerskom ustanovom prokomentiraju izvješća sudionika i pokuša naći način na koji bi se moglo poraditi na pitanjima na kojima su sudionici iskazali slabije zadovoljstvo. Diseminacijske aktivnosti primjerenog su opsega te potičemo njihovo daljnje osmišljavanje, kao i navođenje poveznica u završnome izvješću na konkretne objavljene diseminacijske aktivnosti. Od učinaka na ustanovu, Korisnik navodi suradnju na novome kolegiju s visokim učilištem u Bordeauxu na području prehrambenih znanosti, s planom razvoja zajedničkog kolegija, što svakako pohvaljujemo. Također, Korisnik je uključen u Projekte mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja u okviru kojih planira proširenje aktivnosti unutar zemalja u regiji (BiH, Crna Gora), a međunarodnu suradnju nastavljat će jačati i kroz KA2 projekt. U svakom slučaju, podupiremo Korisnikove planove za širenje internacionalizacije i stojimo i dalje na raspolaganju kao podrška u provedbi programskih aktivnosti.

Agencija za mobilnost i programe EU doznačila je korisniku predujam u iznosu od 56.324,00 EUR, a prihvaćeni troškovi u završnom izvješću ukupno iznose **50.815,00 EUR**. Slijedom navedenoga, Agencija potražuje od korisnika povrat financijske potpore u iznosu od **5.509,00 EUR** što u kunskoj protuvrijednosti iznosi **40.601,33 HRK** sukladno tečaju prema kojem je isplaćen prvi predujam (1 EUR = 7.37 HRK).

Molimo Vas da utvrđeni iznos za povrat doznačite najkasnije unutar 30 kalendarskih dana od primitka ove Obavijesti, a sukladno podacima navedenim u Zahtjevu za povrat koji je prilog ovoj Obavijesti. U skladu s člankom II.3.2. Općih uvjeta Sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava (dalje u tekstu Sporazum) smatra se da je stranka primateljica primila e-poštu na dan njezina slanja, pod uvjetom da je poslana na adresu e-pošte navedenu u članku I.6. Posebnih uvjeta Sporazuma.

Ako ne izvršite povrat sredstava u gore navedenom roku, Agencija zadržava pravo zaračunavanja zateznih kamata sukladno važećim odredbama Sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv konačnog iznosa financijske potpore iz ove obavijesti moguće je podnijeti žalbu. Žalba se podnosi pismenim putem, preporučenom poštom na adresu Agencija za mobilnost i programe EU, Frankopanska 26, 10000 Zagreb. Žalba se podnosi najkasnije 30 kalendarskih dana od primitka ove obavijesti. U slučaju kada je prijavitelj pravna osoba, žalbu može podnijeti isključivo njezin zakonski





predstavnik. Žalba mora sadržavati sljedeće sastojke: naziv (ime) žalitelja, naznaku akta protiv kojeg se žalba podnosi, obrazloženje žalbe i potpis ovlaštene osobe. Svaka žalba koja je izjavljena od neovlaštene osobe, ne sadrži sve navedene sastojke ili je dostavljena izvan roka bit će odbačena.

Za sve dodatne informacije obratite nam se na adresu elektroničke pošte: erasmus@mobilnost.hr ili pismenim putem na gore navedenu adresu uz obavezno navođenje broja Vašeg projekta.

S poštovanjem,

RAVNATELJICA

mr. sc. Antonija Gladović



Prilozi:

1. Zahtjev za povrat

Tomislav Fresl
pregledao

Ivana Bijazić
pripremila

Dostaviti:

- 1) Naslovu
- 2) Projektna dokumentacija

